Motorradfahrer bei Kollision mit Auto verletzt

Stadt Luzern

Am Mittwoch, 31. Juli 2019, kurz nach 11:45 Uhr, fuhr ein Autofahrer auf der
Haldenstrasse in Luzern stadtauswarts. Auf der Hobhe des Parkhauses National
beabsichtigte er nach links Richtung Parkhauseinfahrt abzubiegen. Dabei Gibersah
er einen Motorradfahrer, welcher auf der Haldenstrasse stadteinwarts fuhr. Es kam
zu einer Kollision zwischen den Fahrzeugen, wobei der Motorradfahrer zu Fall kam
und sich verletzte. Er wurde durch den Rettungsdienst 144 ins Spital gefahren.

Der Sachschaden an den beteiligten Fahrzeugen dirfte eher gering sein.
Der Unfall fihrte zu Rickstau im Mittagsverkehr.

Ein Unfallbild steht zur Verfigung (Quelle: Luzerner Polizei).
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Profil erstellen

Guten Tag Herr Wigger

ich untersuche noch bis Ende Juli alle gemeldeten Zweiradfahrer-Unfalle der Schweiz in Bezug auf mogliche Einfliisse von
Elektrosmog.

- beim Unfall vom 31.7. auf der Haldenstrasse ware ich froh umdas Fahreralter;

lhre Fragen kann ich wie folgt beantworten:

Alter Motorradfahrer: 64 Jahre
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